

# 工商局助推个体工商户转型升级

## 今年已有14个个体工商户升级为企业

本报讯 近日,记者从高邮工商局了解到,今年以来,我市已有14个个体工商户转型升级为企业,其中个人独资企业6户、有限公司8户,新增企业注册资金2055万元。

今年以来,高邮工商局一直将推进个体工商户转型升级作为工作重点,通过加强与相关部门和个体工商户的沟通,切实帮助个体工商户解决转型过程中遇到的困难;开辟绿色通道,提高工作效率,节约企

业升级成本;强化服务,统一受理个体工商户注销登记和升级企业设立登记,通过内部文档移交等方式在系统内部完成个体户升级转型,确保企业正常生产。  
潘莉 张云

# 市食品药品监管局 查处药品案件19起

本报讯 7月份以来,市食品药品监管局根据上级部门统一部署,在全市范围内开展药品“两打两建”专项行动,对全市所有药品生产企业、批发企业和个体诊所进行了全面检查,截至目前,共查处各类药品违法违规案件19起。

为开展好“两打两建”专项行动,市食品药品监管局在前期执法检查的基础上,及时梳理存在的问题,对药品“两打两建”工作进行全面动员部署,并提出了落实责任、监督检查、督查整改、案件查办、建章立制、宣传和信息报送等“六到位”要求,通过层层落实责任,建立健全保障机制,确保取得整治成效。  
赵德欣 张云



7日至9日,卸甲镇八桥片区举办第22届秋冬商品交易会。商交会期间,1000多米长的八桥中心街两侧摆满了各式摊位,现场热闹非凡。图为商交会一角。 吴继原 摄

(上接一版)劝导经营户转场规范经营;另一方面,强化执法手段,对违章占道经营摊点依法予以取缔,对乱停乱放车辆进行现场拍照取证,提供给公安交警部门实行非现场处罚。

下一阶段,市城管局将协调公安、工商、环保、农委、商务、交通等职能部门,成立专项整治领导小组,形成管理合力,加大执法力度,疏堵结合,力争从源头上解决占道批发交易水产品的现象。  
王锐 陈森

# 苹果手机不慎丢失 民警定位追踪送回

本报讯 日前,一周姓女子将刚买的价值5000元的5S苹果手机丢失。报警后,警方采用定位追踪方法,很快为其找到手机。

是日,周女士在高邮车站购买去南京车票时,发现将刚买的苹果手机丢失,便向警方报警。周女士称,手机上有许多重要信息,因此十分焦急。

接到报案后,值班民警立即用自己的手机定位追踪周女士丢失的手机。当民警来到一工地询问有无人员捡到手机,并告知苹果手机有定位、追踪、报警功能时,一中年男子下意识地捂了下口袋。在民警的一番劝说下,这名男子最终将捡到的手机交还给了民警。  
武萱 任仁

# 扬州市经济普查工作会议在邮召开

本报讯 7日,扬州市经济普查单位核查数据审核工作会议在我市高邮镇召开,各县(市、区)统计局分管经济普查工作相关负责人40余人参加了会议。

会议强调,各地要强化结果导向,展开核查攻坚战;细化单位补漏,打赢三查工作持久战;净化单位底册,打好单位核查误差歼灭战;深化部门配合,互动搞好联审大会战;优化宣传范围,打响经济普查宣传立体战。

会上,扬州市经济普查办公室相关负责人对下一阶段数据质量审核工作作了具体部署,并对相关要求一一作了说明。  
张博

# 朝阳公司通过“国家标准化3A级”验收

本报讯 近日,江苏朝阳液压机械集团有限公司顺利通过“国家标准化良好行为AAA级企业”验收。

江苏朝阳液压机械集团有限公司是我市一家科技型民营企业。近年来,该公司十分重视企业技术创新,不断加快企业标准化建设,企业标准化生产经营水平显著提高。

据了解,朝阳公司是我市继扬州曙光电缆有限公司和江苏威伍水产公司之后,第三家通过“国家标准化良好行为AAA级企业”验收的企业。  
费承娟 管玮玮



近日,高邮镇计生办联合市计划生育指导站,为该镇14个社区7000余名60岁以下的育龄妇女免费进行生殖健康检查,受到了广大育龄妇女的好评。图为活动咨询现场。 石文艳 张云 摄

# 高邮市职工工业余艺术团招募团员启事

全市广大文艺爱好者:

为深入贯彻落实党的十八大精神,弘扬先进文化,扎实推进精神文明建设活动,高邮市职工工业余艺术团现向全市职工招募团员。

### 一、建团宗旨

艺术团本着自愿参与、服务基层、奉献社会的宗旨,组织有一定艺术素养的本市职工,通过定期的艺术训练活动,提高艺术表现力;通过各种演出和交流,促进企业文化职工文化建设。

### 二、艺术团性质

职工工业余艺术团为我市职工工业余文化团体,由市内各企事业单位中具有一定艺术素养的职工组成。艺术团为非盈利性团体,每次演出视实际需要组织相关节目和有关人员,利用业余时间参加,为企业事业单位和广大职工服务。

### 三、团员招募条件

- 1、年满18周岁以上,55周岁以下身体健康,在我市居住的男女职工,特别优秀的年龄可放宽。
- 2、具有较好的思想政治素质和奉献精神,志愿参加艺术团组织的各种公益性义务演出活动。

- 3、具有一定的艺术修养、文娱特长和表演才能。  
声乐类:热爱声乐艺术,乐感好,能承担独唱、合唱等。  
舞蹈类:形象好,气质佳,有一定的舞蹈基本功。  
曲艺类:有较好的说唱、独唱、合唱表演才能。  
器乐类:一专多能,至少能独奏一种乐器。  
主持、朗诵类:形象气质佳,普通话流利标准,音色好,学识广博,临场发挥能力强。
- 四、报名方式:采取自愿报名,或基层工会组织推荐的方式,择优录取。报名时带一寸照片两张,填写报名表。
- 五、报名时间:11月11日—12月20日
- 六、报名地点:高邮市工人文化宫(大剧院)  
联系人:郭文达 15951049179 辛秀芳 13064996755

# 高邮工商局在全市开展对银行业、电信业合同格式条款专项整治行动的通知

为进一步整治经营者利用合同格式条款侵害消费者合法权益的行为,创造公平有序的市场消费环境,根据国家工商总局和省工商局下发的通知要求,高邮工商局将于11月1日至明年3月底,在全市开展对银行业、电信业合同格式条款的专项整治行动。

此次整治主要内容:一是经营者在格式条款中免除自己责任的行为:造成消费者人身伤害的责任;因故意或者重大过失造成消费者财产损失的责任;对提供的商品或者服务依法应当承担的保证义务;因违约依法应当承担的违约责任;依法应当承担的其他责任。二是经营者在格式条款中加重消费者责任的行为:违约金或者损害赔偿金超过法定数额或者合理数额;承担应当由格式条款提供方承担的经营风险责任;其他依照法律法规不应由消费者承担的责任。三是经营者在格式条款中排除消费者权利的行为:依法变更或者解除合同的权利;请求支付违约金的权利;请求损害赔偿的权利;解释格式条款的权利;就格式条款争议提起诉讼的权利;消费

者依法应当享有的其他权利。四是经营者利用商业广告、通知、声明、店堂告示、凭证、单据等合同格式条款免除自己的责任、加重消费者责任、排除消费者权利、不兑现对消费者的承诺,损害消费者及他人合法权益的行为。

整治的重点:银行业的个人借款合同、理财合同、信用卡合同等;电信业的固定电话合同、互联网传输合同,以及移动、联通无线合同等。

举报方式:消费者可以通过拨打“12315”热线电话、登陆高邮工商“霸王条款”随手拍新浪微博、拨打《高邮日报》24小时“新闻110”热线电话进行举报。《高邮日报》将及时整理大家反映的不公平合同条款,并交给市工商局处理。欢迎消费者和广大人民群众对银行业、电信业利用不公平合同格式条款,侵犯消费者合法权益的企业进行举报,对发现的问题,工商部门将按照相关规定依法查处。

扬州市高邮工商行政管理局  
二零一三年十一月六日